
Склад

1 супозиторій містить: гліцерину – 800 мг; допоміжні речовини: натрію стеарат;
макрогол 400.

Механізм дії складових: гліцеринові супозиторії для дітей призначені для
використання у дітей у якості послаблюючого засобу при запорах різного генезу.
Гліцерин має подразнювальну дію, що при введенні ректально (у пряму кишку)
чинить легку подразнювальну дію на слизову оболонку і стимулює
перистальтику та дефекацію. При застосуванні у вигляді ректальних
супозиторіїв, полегшує виведення калових мас. Гліцерин, розм’якшує калові
маси та полегшує їх просування по кишечнику, та виведення.

Показання до використання

Епізодичні запори у випадках, коли пероральний прийом послаблюючих засобів
не рекомендований.

Спосіб застосування та дози

Гліцеринові супозиторії для дітей тільки для ректального застосування.
Необхідно дотримуватися наведених нижче рекомендацій, якщо лікар не дав
інших вказівок. Дітям до 5 років — 1 супозиторій 1 раз на добу. Пацієнти з
нирковою недостатністю. Не застосовувати пацієнтам із клінічно значущим
порушенням функції нирок.

Порядок введення суппозиторіїв: супозиторій вводять у пряму кишку і тримають
там протягом не менше 5 хв, якщо не відбувається випорожнення раніше.
Залишки супозиторіїв виводяться з організму разом із каловими масами.

За необхідності дозу можна збільшити до 2 супозиторіїв на добу.

Якщо позиву до дефекації протягом вказаного часу немає, необхідно
проконсультуватися з лікарем.

Діти: не має обмежень.

Побічні ефекти

Описано деякі наслідки та симптоми, що зникають після завершення
застосування, зокрема ректальний дискомфорт, подразнення, печіння, коліки та
спазми. Крім того, у рідкісних випадках може спричиняти гіперемію слизової
оболонки прямої кишки, а у поодиноких випадках — невеликі кровотечі або



виділення слизу.

Можливі алергічні реакції, біль, нудота, блювання, шлунково-кишкова кровотеча.

При тривалому застосуванні спостерігається подразнення і неприємні відчуття у
прямій кишці; іноді — катаральний проктит.

Протипоказання

Підвищена чутливість до діючих речовин або до будь-якої іншої речовини,
що входить до складу.
кишкова непрохідність, ниркова недостатність, апендицит, кровотечі, діарея,
геморой в стадії загострення, тріщини заднього проходу, запальні
захворювання, пухлини прямої кишки, недіагностований біль у животі,
геморагічний ректоколіт.

Медичний виріб може взаємодіяти з іншими лікарськими засобами. Супозиторії з
гліцерином можуть послабити дію інших ліків, які застосовуються ректально.
Необхідно дотримуватись кількагодинного інтервалу.

Застереження

Тільки для ректального використання. Не можна ковтати в середину.
свічки призначені для тимчасового використання менше 60 хвилин.
не рекомендується застосовувати супозиторії курсом більше 1 тижня.
з обережністю застосовувати при порушенні функції нирок, алергії, нудоті,
блюванні.
перед та після застосування супозиторіїв слід ретельно вимити руки.

Форма випуску

По 5 супозиторіїв у блістері; по 1 або 2 блістери в картонній коробці.

Термін придатності

2 роки. Дата кінцевого терміну використання вказана на коробці.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 °С в недоступному для дітей місці.

Не є лікарським засобом. Без ГМО.
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